
Windows10　「復元」　　<復元ポイントの作成　❶>
「設定」 「システム」画面 「詳細情報」の項を　開く



Windows11　「復元」　　<復元ポイントの作成　❷>
「詳細情報」画面の　「システムの保護」　をクリック



Windows10　「復元」　　<復元ポイントの作成　❸>
「保護設定」の項で「ローカルディスク(C:)(システム)」が　「有効」か事をチェック

・　無効　となっている時　
また
・復元用に使うディスク容量
　の設定変更したい時

　　構成　をクリック
　　　　⇒❹ページへ



Windows10　「復元」　　<復元ポイントの作成　❹>
「構成」画面で「システム保護を有効」+ 復元ポイント用ディスク容量を「3G」ぐらい

複数個分の復元ポイントデータ

スライド

削除しなくても良い。いっぱいに
なったら、古いものからデータ消
去される。

❸ ❹



Windows10　「復元」　　<復元ポイントの作成 ❺>
システムの復元が有効になっているドライブの　復元ポイントを今すぐ「作成」

【例】「機能更新プログラム○○インストール前」

「作成」をクリックで
復元ポイントの作成
が始まる



Windows10　「復元」　　<復元ポイントの作成 ❻>
復元ポイントの「作成」をクリックで数分で作業終了する。

数分で作成完了

1つの復元ポイントのデータ量は200MBぐらい



Windows10　「復元」　　　　<復元の実行 ❶>
「設定」 「システム」画面 「詳細情報」の項 「システムの保護」



Windows10　「復元」　　　　<復元の実行 ❷
Windowsが起動しないときは　「WinRE」画面を立ち上げる

Windows回復環境(WinRE)からのアプローチ

Windows起動　不可

Windows3回連続で起動失敗　→
　　　　　　　　　　　　　　自動でWinRE起動

Windows起動中のWinロゴ表示タイミングで
「電源ボタン長押しシャットダウン」→2回繰り返す
→3回目のWindows起動でWinREへ



Windows10　「復元」　　　　<復元の実行 ❸>
「システムのプロパティ」画面の「システムの復元」をクリック　⇒　「次へ」をクリック



Windows10　「復元」　　　　<復元の実行 ❺>
「システムの復元」画面で、復元させたい状態のポイントを選択して　「次へ」



Windows10　「復元」　　　　<復元の実行 ❻>
「システムの復元」画面で、もう一度復元ポイントを確認して　「完了」でスタート



Windows10　「復元」　　　　<復元の実行 ❼>
復元中の画面です。PCの性能にもよりますが作業時間は30分ぐらいです。　

復元作業が終わるまで、PCはそのまま、ひたすら待ちましょう。　
作業終了後に「再起動」を掛けましょう


